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PROCES – VERBAL 

încheiat  astăzi 22.04.2019  în şedinţa ordinară a Consiliului Local Dichiseni, Județul Călăraşi 
 

Şedinta este deschisă de președintele de ședință, care anunţă că şedinţa a fost convocată din iniţiativa 

primarului Comunei Dichiseni, Judeţul Călăraşi. 

 Președintele, anunţă că d-na secretar a transmis  convocatorul consiliului local, şi invitaţie scrisă, pentru 

fiecare dintre consilieri cu menţionarea ordinii de zi, zilei, orei si locului de desfaşurare a şedintei, de asemenea, 

menţionează că s-au comunicat atât proiectele de hotărâre insotite de materialele ce urmează a fi dezbătute cât şi 

procesul verbal de la şedinţa anterioară, pentru a putea fi luate la cunoştinţă în timp util .    

            Secretarul localităţii supune la vot procesul verbal al şedinţei din data de 29.03.2019, care este aprobat cu  10 

voturi pentru. 

Preşedintele, anunţă că la şedinţa ordinară din data de 22.04.2019, sunt prezenti 10 consilieri din totalul de 11 

aflaţi în funcţie, fiind absent nemotivat dl consilier Cealîcu Gheorghe. 

 Preşedintele aduce la cunoştinţa consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în şedinţa 

ordinară din data de  22.04.2019, după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Dichiseni pentru anul 

2019 și estimări pentru anii 2020-2022; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului  cadrelor didactice pentru luna martie 2019; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a taxelor și impozitelor locale, pentru anul 2020; 

4. Proiect de hotărâre privind asumarea respectării prevederilor legislației în privința regimului deșeurilor și a 

legislației în domeniul concurenței prin reprezentantul legal în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

Ecomanagement Salubris; 

5. Diverse. 

 

       Se supune la vot ordinea de zi propusă pentru dezbaterea în şedinţa ordinară  şi cu 10 voturi pentru, este 

aprobată. 

            Ţinând cont de faptul că toţi consilierii au avut la dispoziţie proiectele de hotărâre ce urmează a fi discutate și 

tinând cont de sedința comisiilor de specialitate unde au fost discutate proiectele de hotărâre, preşedintele de şedinţă, 

solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea, 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Dichiseni pentru 

anul 2019 și estimări pentru anii 2020-2022 

Atât în ședința pe comisii, cât și în sedința în plen, au fost prezente dna contabil Duman Viorica și dna contabil Rodica 

Savu, care au lucrat  bugetul local de venituri și cheltuieli pentru anul 2019. Acestea au explicat consilierilor 

repartizarea sumelor existente, astfel că: 

Bugetul pentru anul 2019 este compus din sumele alocate de Consiliul Județean prin HCJ, cotele defalcate din TVA, 

sumele repartizate pentru echilibrarea bugetelor, inclusive indemnizațiile pentru persoane cu handicap, cofinanțările 

pentru proiecte alocate de Consiliul Județean, sumele venite prin PNDL și bineînțeles, veniturile proprii, care 

însumate duc la valoarea de 4.516 mii lei. 

Aceste sume au fost împărțte astfel: 

-autorități executive pentru cheltuielile de personal și cheltuieli material 

-fond de rezervă 

-PSI 

-învățământ pentru cheltuieli materiale și probleme special 

-cămine cultural 

-activități sportive 

-asistență social 

-dezvoltare publică, însemnând: alimentarea cu apă, iluminatul public, salubritate, transporturi 



Dl consilier Nistor Dumitru, le întreabă pe doamnele de la contabilitate dacă în acest an, cheltuielile cu salariile sunmt 

acoperite pentru tot anul sau pățim ca anul trecut. 

Dna contabil Rodica Savu îi răspunde că, da, cheltuielile de personal sunt acoperite pe total an, la fel și cheltuielile cu 

indemnizațiile persoanelor cu handicap. La valoarea alocată pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap s-a luat în 

calcul 1 indemnizație în plus, ca și rezervă. 

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot si cu 9 voturi pentru este aprobat, 

devenind astfel HCL;  

Facem mențiunea că dl consilier Vasile Gheorghe s-a abținut la vot, fără întrebări suplimentare și fără a-i adresa 

președintelui de ședință o explicație în acest sens. 

 

2. Proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării transportului  cadrelor didactice pentru luna martie 

2018 

Nefiind discutii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot si cu 10 voturi pentru este aprobat, devenind 

astfel HCL; 

 

3. Proiectului de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a taxelor și impozitelor locale, pentru 

anul 2020; 
Neifiind discutii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot si cu 10 voturi pentru este aprobat, 

devenind astfel HCL; 

           

4. Proiectului de hotărâre privind aprobarea asumarea respectării prevederilor legislației în privința 

regimului deșeurilor și a legislației în domeniul concurenței prin reprezentantul legal în cadrul Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Ecomanagement Salubris; 
 

Se aduce în discuție creșterea prețului la gunoi(REBU). Dl primar explică faptul că primaria prin compartimentul de 

taxe și impozite locale, a debitat toți contribuabilii care nu au încheiat contract cu REBU, retroactiv de la oct 2017 și 

că oamenii trebuie să înțeleagă faptul că este o obigație instituită de lege și vor trebui să platească această taxă de 

salubrizare, fie la REBU, fie la primărie. Ideal este ca toată lumea să încheie contracte cu REBU, deoarece vor fi 

contribuabili care nu vor plati taxa de salubrizare la primărie, având un impact negativ asupra bugetului local, pentru 

că din acest buget se vor plăti facturile către REBU pentru toți contribuabilii fără contract. Compartimentul taxe și 

impozite locale ar urma procedura legală de recuperare sume prin executări silite, iar asta nu este de dorit. 

Dl consilier Smâdu îl îtreab pe dl primar de ce trebuie să plătească paza? 

Dl consilier Nistor, îi spune că întrebarea nu are legătură cu obiectul proiectului de hotărțre aflat în discuție, dar că 

paza este o altă taxă instituită de legea 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor. 

Dl primar îi asugură de faptul că în acest an se va finaliza și monitorizarea video la nivelul întregii comune. 

Nemaifiind discutii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot si cu 10 voturi pentru este aprobat, 

devenind astfel HCL; 

 

 

La Diverse dna secretar dă citire unei solicitări de avizare către consiliul local depusa de PFA Radu Ermina, privind 

trecerea unei conducte de apă pe marginea unui teren(drum agricol) aparținând domeniului public, pentru asigurarea 

alimentării cu apă în vederea irigării unui teren proprietate pentru implementarea unui proiect european. 

 

Analizând solicitarea depusă, în unanimitate de voturi, consilierii avizează pozitiv trecerea conuctei de alimentare cu 

apă pe marginea drumului comunal proprietate publică a comunei. 

          

Nemaifiind solicitate alte intervenții, presedintele de şedinţă declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 

22.04.2019,  drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                              SECRETAR COMUNĂ 

                    Dumitru NISTOR                                                        Jr. Laura - Viorica PETRE 


